
                                                                          

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΑΘΗΝΑ, 20/03/2020

Του Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτού Νομού Σερρών

Προς: Τον κ. Υπουργό Οικονομικών  
Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 
Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

ΘΕΜΑ: «Αντιμετώπιση των επειγόντων προβλημάτων του  Δικηγορικού Συλλόγου 
Σερρών, καθώς και όλως των Δικηγόρων τη Χώρας, λόγω Κορωνοϊού»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Όπως  μας  αναφέρουν  δικηγόροι  της  περιοχής  των  Σερρών,  τα  γενικότερα  μέτρα

πρόληψης και προστασίας κατά του κορωνοϊού έχουν οδηγήσει σε ουσιαστική αναστολή

της  άσκησης του  δικηγορικού  επαγγέλματος,  τόσο δικαστικώς,  όσο και  εξωδίκως,  με

συνέπεια, την αντικειμενική αδυναμία αποκομιδής εισοδήματος από τους δικηγόρους, την

αδυναμία  εκπλήρωσης  υποχρεώσεων  πληρωμής  και  τον  κίνδυνο,  σε  πολλές

περιπτώσεις,  απόκτησης  των  αναγκαίων  προς  βιοπορισμό.  Φυσικά,  αν  παραταθούν

περαιτέρω τα ως άνω περιοριστικά μέτρα πρόληψης και προστασίας από τη διάδοση του

κορωνοϊού, ενόψει και της έναρξης των δικαστικών διακοπών, από αρχές Ιουνίου μέχρι

μέσα Σεπτεμβρίου, οπότε και παύει η λειτουργία των δικαστηρίων, οι συνέπειες για τους

Δικηγόρους  σε  όλη  την  Ελληνική  Επικράτεια  θα  είναι  καταστροφικές  και  μη

αναστρέψιμες. Θεωρούν οι ως άνω δικηγόροι, ως επιτακτική ανάγκη, το να ληφθούν τα

παρακάτω μέτρα στήριξης των δικηγόρων και των δικηγορικών εταιριών, δεδομένου ότι

τρέχουν  πάσης φύσεως φορολογικές  και  ασφαλιστικές  τους  υποχρεώσεις,  καθώς και

δανειακά τους βάρη: 

Βουλή των Ελλήνων 
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε  να  προβείτε  στις  απαραίτητες  ενέργειες,  προκειμένου  οι  δικηγόροι  των
Σερρών,  και  όχι  μόνο,  να  μπορέσουν  να  ορθοποδήσουν   και  να  μην  καταστραφούν
οικονομικά,  εν  μέσω  της  κρίσης  που  υφίσταται  η  χώρα,  λόγω  της  πανδημίας  του
κορωνοϊού;

Ο ερωτών βουλευτής

Κωνσταντίνος Μπούμπας


